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Matematik

Veri —1
1. 5,3,9,4,9, 3,6, 9 veri grubu igin Asagida verilen bilgilere gore 4 ve 5. sorulari birbirin-
I. Aritmetik ortalamasi 6’dIr. den bagimsiz olarak cevaplayiniz.
II. Agikhgr 4’tur. Xq, Xo, X3, .-, X, $€klinde n elemandan olusan veri grubu
ll. En kiglk degeri 3'tir. icin bu veri grubundaki sayilarin toplaminin veri sayisina
IV. Tepe degeri 9'dur. bolimune aritmetik ortalama X ile gosterilir ve
) — XqgtXot+Xzt+..+X,
V. Ortancasi 5'tir. = .
ifadelerinden kag¢ tanesi dogrudur? esitligi ile hesaplanir.
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5 Bu veri grubunun standart sapmasi (S) ise
\/(x1 —X)2 4 (X = X) 2 (X = X) 2o (X — X)
S= n—1
f):
S ile hesaplanir.
T
c
S
2. 12, 16, 18, 20, 23, 27, 28 2 3,6,x,12,15
X . . . .
Yukarida bir cagri merkezine 7 giin boyunca gelen ¢agri - Yukaridaki veri grubunun aritmetik ortalamasi 8 oldu-
sayilarindan olugan veri grubu verilmistir. Bu veri grubuna £ guna gore standart sapmasi kagtir?
8. ve 9. guin ¢agri sayilari da eklenerek yeni bir veri grubu 2 /10
olusturuluyor. é A) /5 B) N C) 2.5
* Bu c¢agr merkezine gelen ¢agri sayisi her gun bir =
onceki glinden fazladir. 8 D) 2410 E) Y 110
* Olusan yeni veri grubunun aritmetik ortalamasi ’?%)’ 3 2
24'tir. -
* Olusan yeni veri grubunun agikhdi 26’dr. 5
Q
Buna gore bu ¢agrn merkezine 8. giin gelen ¢agn sa-
yisi kagtir? o Ardisik 5 dogal sayidan olusan bir veri grubunun
S standart sapmasi kagtir?
N
A) 31 B) 32 C) 33 D) 34 E) 35 o /5
5 v 10
NS 0% 04
g D) v/10 E) 2410
Asagidaki tabloda bir gruptaki kisilerin yagslari ve sayilari
3. 1,2,6,3,3,%x,4,y,5,5,6,4,7 verilmistir.

Yukaridaki veri grubunun iki tepe degeri olduguna gore
x + y asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 13 B) 11 C) 10 D)9 E)7

Yas 18 20 21 22 24

Kisi Sayisi 6 4 5 5 4

Bu gruptan yas ortalamasi 21 olan 20 kisi segildiginde
geri kalan kisilerin yas ortalamasi kag olur?

A) 18 B) 19 C)19,75 D)20,3 E)21
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9.

Asagida verilen bilgilere gore 7, 8 ve 9. sorulari birbi-
rinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Tablo: Sporcularin Boy ve Kutleleri

Boy (cm) 18

s I

Yukaridaki tabloda bir okulun basketbol takiminda oyna-
yan 5 6grencinin boy ve kutleleri verilmistir.

70 70 68 75

Basketbol takimindaki sporcularin boylarinin olusg-
turdugu veri grubunun aritmetik ortalamasi kagtir?

A) 180,5 B) 180 C)179,5

D) 179 E)178,5

Basketbol takimindaki sporcularin kiitlelerinin olus-
turdugu veri grubunun sirasiyla agikhgini ve tepe de-
gerini gosteren sirali ikili agsagidakilerden hangisidir?

A) (12,72)
D) (9,70)

B) (10,72) C) (10,70)

E) (9,72)

Yukaridaki veri gruplarinin standart sapmalarini gos-
teren siral ikili agagidakilerden hangisi olabilir?

V(%) ol D) ol

%

D) (m@)

%) el
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10.

1.

12.

Asagida verilen bilgilere gore 10 ve 11. sorulari birbi-
rinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Tablo: Ogrencilerin Kimya ve Biyoloji Yazili Notlari

Kimya

Yazili Notu

Biyoloji
Yazili Notu &

Yukaridaki tabloda bir siniftaki 5 6grencinin kimya ve bi-
yoloji yazililarindan aldidi notlar verilmistir.

76 82

Ogrencilerin kimya yazili notlarinin olusturdugu veri
grubunun aritmetik ortalamasi 83 olduguna gére A
kagtir?

A) 77 B) 78 C) 79 D) 80 E) 81

Ogrencilerin biyoloji yazili notlarinin olusturdugu
veri grubunun tepe degeri 76 olduguna gore aritmetik
ortalamasi kagtir?

A) 75 B)755 C)76 D)765 E)77

10 kiz, 22 erkek 6grencinin katildigi bir sinavda kiz 6g-
rencilerin puanlarinin ortalamasi 24, erkek 6grencilerinin
puanlarinin ortalamasi 30’dur.

Buna gore tiim ogrencilerin puanlarinin ortalamasi
kactir?

A) 24 B)26,5 C)28 D) 28,125 E)32,5

Cevap anahtarina ula§mak |g|n karekodu okutunuz.



